

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 洪永城、鄧佩儀、黃嘉雯、鄧卓殷、丁子朗及周志康等，昨日到電視城出席明珠台《絕色星期二：野性超感官》記者會，洪永城透露新冠肺炎疫情再升級，不單女友梁諾妍的健身中心生意受影響，今年季尾出埠拍攝一個旅遊特輯恐怕也無法成事。

記 招台上眾人講到最野性一面，洪永城自爆去非洲工作時試過食糞便，可說是人生比較特別的經歷。問到黃嘉雯可會食？她笑說：「監製叫到都會試食。」洪永城表示今次純粹以嘉賓身份出席，而之前曾為動物紀錄片做旁述，小時候亦愛跟爸爸一起睇動物紀錄片。談到近日新冠肺炎疫情再升級，問到對其女友梁諾妍的健身中心生意可有影響？他說定會有影響：「暫時都未知情況，多多少少都有影響，(政府會宣布再次收緊限聚令?) 都有辦法，安全最緊要。」

問到他的工作又有否因疫情受影響？洪永城表示早前剛完成《陀槍師姐2020》的拍攝工作，暫時未有劇集開工，不過原定10、11月出埠拍攝一個旅遊特輯，要到訪世界各地，但以目前的情況看來，相信可以起行的機會很渺茫，他苦笑說：「其實都已經打定輪數，我都有年冇飛去外地，呢段時間唯有開電視睇住個無人海灘就當去旅行。(係咪同女友一齊幻想?) 佢梗係有啦，可能佢見到我咁樣，要重新評估個男朋友，或者可能要暫時分開。」

郭子豪公開戀情 鄧卓殷好靚 前港姐亞軍鄧卓殷對於今屆港姐面試表示有留意，並大讚候選佳麗素質平均，既上鏡又標青，身形亦頗為高挑。對於有幾位佳麗宣布退選，她亦大感可惜：「呢個係一個好好挑戰自己嘅平台，如果個人理由參選唔啱，希望下半年再參加過啦！」她謂參選港姐後，令她學懂面對鏡頭時自信大增，亦感恩近期劇集與綜藝節目均有份參與。

談到郭子豪近日公開承認與她的戀情，鄧卓殷甜笑指男友此舉令她感到很突然，但也很開心及甜蜜：「其實男藝人公開講感情生活係需要好大勇氣，以前都覺得如果俾人影到就公開，訪問入面佢講感謝我嘅說話，係Sweet嘅(地下情吃幾耐?) 都一段時間，做家公開咗就唔需要再避忌，冇咁大壓力。」說到子豪前女友曾指她是「小三」，介入二人的感情，問到可知男友跟前度的感情事是否已搞清楚？鄧卓殷說：「我哋一齊嘅時候，雙方都係單身。」



《絕色星期二：野性超感官》在疫情下舉行記者會。

疫情升級影響女友健身生意

洪永城拍旅遊特輯恐難成事

洪永城表示小時候亦愛跟爸爸一起睇動物紀錄片。



鄧卓殷大讚候選港姐素質不錯。

溫碧霞 陳美齡 支持書展延期

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 第三波新冠肺炎疫情嚴峻，書展決定延期，有份在今屆書展出書的藝人溫碧霞 (Irene) 和陳美齡對於延期的決定表示支持，覺得當前最關鍵是大眾安全與健康，冀盼疫情盡快結束，重回正常生活。

Irene原定在書展推出《海潮》第二版，並連同6年前的《Memories Irene Wan》寫真集以存裝形式推出限量慈善紀念版寫真集，只在書展發售，有關收益撥捐趙曾學韞的「善學慈善基金」以作慈善用途。

她表示：「我唔失望呀，完全支持決定，只係希望疫情快啲結束，做家最緊要安全及人人都身體健康，大家一定要戴口罩，飲多啲熱檸水，祝大家身體健康！」

陳美齡原定在書展推出首本關於飲食教育的書籍《為孩子身心健康的23個飲食教育法》，惟收到書展延期消息，坦言有些失望，但覺得今次決定正確，她在社交平台留言：「香港書展決定延期！有點失望，但大

家的健康和安是最最重要的，所以覺得決定是正確的。失去了和大家見面的機會，傷心！疫情過後，真的要好好的聚一聚啊！為了書展馬不停蹄的努力了好幾個月的出版社工作人員，真多謝大家。一起加油把書本推廣出去吧！有健康，什麼都可以克服的！延期後舉行時的書展一定會更加精彩！期待。」



溫碧霞覺得當前最關鍵是公眾安全與健康。



王嘉爾、鍾漢良、張藝興及王一博擔任《這就是街舞3》導師。



鍾漢良「扮演」高達造型。

四明星隊長參與街舞選拔 鍾漢良自稱「問題寶寶」

香港文匯報訊 (記者 倪夢環 上海報道) 由優酷、燦星出品的街舞選拔類綜藝《這就是街舞》將再度「開戰」，昨日節目宣布定檔7月18日，四位明星隊長王嘉爾、王一博、鍾漢良、張藝興更強勢合體默契互動，在線「營業」直播接gag。

鍾漢良現場劇透與街舞有關小秘密，「有一個階段(晉級)的時候，被選手的熱情感動，其實我當時已經沒辦法控制(自己)，可以說得上狂哭不止。」他表示自己在節目裏擔當「問題寶寶」，「我看了宣傳視頻，好像我一直在問問題，好像一個問題寶寶一樣。」他並透露一直有在運動，「俯臥撐可以10個以上」。而面對「土味情話」，鍾漢良亦是「信手拈來」，「這些gag我都聽

過，比如想在你的睫毛上蕩秋千，想在你的腹肌上捉迷藏，我的感受是，我們一起去遊樂園吧，全都玩遍了。」

王嘉爾現場模仿了emoji表情，祝福觀眾們「恭喜發財」，他更表示此次參與街舞節目，「人生沒有這麼豐富過，每一期都把我們的極限都擠出來了。」談及最擁有的超能力，他直言「隱形，不用解釋。」

王一博與張藝興此次搭檔默契十足，兩隊名字均有霸氣含義，王一博透露從來不用自己表情包，並自信表示將靠「對街舞認知」來吸引戰隊隊員。

張藝興則再次利用諧音gag形容自己「真的lay」，並為自己新專打氣，透露新專下半張將於本月19日發布。

狂打6日羽毛球 馬浚偉弄傷右手



馬浚偉(左)表示排練時大家都很累。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 馬浚偉 (馬仔)、潘嘉駿、王嘉翊等多位舞台劇《男人四十CEO》演員昨日到電台宣傳，但見馬仔右手臂包著護手帶，他解釋因來忙著排練舞台劇，所以把握機會，之前狂打了6日羽毛球，結果不慎弄傷，負責的他會否影響排練進度，他笑言最複雜的兩場舞已經排好，也沒有要拋高黎瑞恩動作。

說到新冠肺炎不斷擴散，原定9月開鑼的舞台劇會否延期？馬仔表示目前的疫情下，如果入座率減半是贊成的，因市民健康和公共衛生都好重要，若然有8成入座都會繼續做，一半人數便沒意思，也沒太多錢去蝕，8成入座就可以拉平。

申請酒牌續期公告 全先生有限公司

申請酒牌續期公告 金泰屋

申請酒牌續期公告 大頭蝦南風海鮮酒家

上海菜廚師 (空缺編號：22334)

台灣土地銀行香港分行 公開招標公告

申請酒牌續期公告 蠡88

申請酒牌續期公告 爺雞雞煲皇

申請新酒牌公告 THE MC

刊登廣告熱線 28739888/28739842

有關規劃申請的通知

酒牌廣告 申請新牌及續牌